

Вырезка из газеты

БОЛЬШЕВИК

от

1 ЯНВ 1936

Энгельс

Газета №

## Чествование заслуженного артиста Немреспублики Николая Георгиевича Громова

29 декабря в Энгельском русском драматическом театре состоялся юбилейный спектакль, посвященный 35-летию сценической и общественной деятельности заслуженного артиста Республики Немцев Поволжья Николая Георгиевича Громова. Была поставлена известная пьеса А. Чехова «Дядя Ваня», в которой юбилар исполнил главную роль — Ивана Петровича (дядя Ваня). Спектакль прошел с большим успехом. Появление Николая Георгиевича Громова в 1-м действии было встречено бурными аплодисментами всего зала.

После спектакля состоялось чествование юбиляра. Несмотря на позднее время, все зрители остались в зале. На пышно-украшенной цветами сцене места президиума заняли руководители Энгельского городского Совета, представители Обкома ВКП(б), Совнаркома и Президиума Верховного Совета АССР НП, городских комитетов партии и комсомола, общественных организаций города и артисты театра.

Когда на сцене появился Николай Георгиевич Громов, все зрители встали и бурно, продолжительно аплодировали юбиляру, приветствуя в его лице славного представителя советского театрального искусства, бывшего рабочего Обуховского завода, выросшего при Советской власти в замечательного мастера сцены.

С приветствиями юбиляру выступили п. о. председателя горсовета тов. Сотников, от Немобкома и Энгельского горкома ВКП(б) депутат Верховного Совета АССР НП тов. Петухов, зам. председателя СНБ тов. Вайлерт, заместитель председателя Президиума Верховного Совета АССР НП тов. Полянский, секретарь Энгельского горкома ВЛКСМ, депутат Верховного Со-

вета АССР НП тов. Строков, начальник Управления по делам искусств тов. Докунин, председатель Обкома союза Рабис т. Дубовиченко, директор театра т. Шрейнер, заслуженный деятель искусства т. Невский, заслуженная артистка Немреспублики тов. Тамаровская, от Обкома союза средних школ т. Кох, артисты театра т.т. И. Агеев, Черкезов, Зеленская и работница театра т. Балашова. Все выступавшие с приветствиями говорили о больших успехах советского театрального искусства, достигнутых под руководством и при повседневной помощи и внимании к нему со стороны Советского правительства и великой партии Ленина—Сталина. Речи выступавших то и дело прерывались приветственными возгласами:

— Да здравствует социалистическое народное искусство!

— Да здравствует великий друг советского театра, родной и любимый Сталин!

Юбиляру, Николаю Георгиевичу Громову желали еще многих лет плодотворной работы на пользу социалистической родины.

На имя юбиляра получено свыше 40 приветственных телеграмм со всех концов Советского Союза — от народной артистки СССР Яблочкиной, Всероссийского театрального общества и др.

Тепло было встречено взволнованное выступление юбиляра Николая Георгиевича Громова, выразившего глубокую благодарность партии большевиков, Советской власти и великому Сталину за огромную любовь и внимание к советским артистам.

Юбиляру были преподнесены ценные подарки и много цветов, в том числе и от коллектива таблеточного цеха Энгельского мясокомбината.

А. Г-й.